PR VE

ypigr o % 2 KR
R ke R 4k ph 3 > MR I PNER
AT Fl 245,
iz
T BkiRe, BA S
iR B SRR R R PR R
o THURN 2 A 1 U A
ey
5UNE
SRR N
i : 7
4255 A — g ¢ \
STl 4 e —
SRR 219 L L 4 _
" Y AT 14 = 5 9
tERt A
g%%%ﬁﬁ
FRE PigLL IR
)\
ey ISR I 9
IR E R IE E R siEay
SETRIZT
ZETENR ST HHEIRSL

ll //l ”l e
LTI R, BT TR S RERAREL, JE FIRBUR AR
LE TSRS ALHBR T o
WERERB
T x $2HE
51

IROURL R 5 — R R
Kl AT IR DUREUL AL

| 196 | VARDEX




T &SR

FRART A IRIATIRSL, 2 LIRS AT A
SR

Bk g2k I rEEssk

2g
£ 8
=]
i
= U
=i

=3 x IRFE

TNAiERA
SEEFA &Fm

VAL A 7 ) R A RE I T 2R ST 58 B LG A T
FRTHES, AR 7D R AT LA T REVE HPIRSUATE , AN R RIREL
FE PN RS0, AR RIS JEE P SR FRUEAE B AR T R
ZF e FEL

MF 2 ARG SE IR MRS TE , A TR S8 — 185 1k P FRAG SE AT A TR WY, (AT E e, &
BUE TR IRSA T

wvvarqus| 1s7 |

nnnnnnnnnnnnnnnnn



XERETI R IITHX

e TR s I L oA o g
e o AT ot
o o LT e :
FERE o i ik e i
ifs fi %) HHLIE
- o R =3 Z
R4t T ] HHLH
i e N e ;
TS JEF SR
) 4=

AT HIRLL

WRer N TiH Jlik
E\Epri

@

TR e fe (R AR B E R 0E T
ik, ST AT T 2R A
g, JTRMMmES00E].
7 NIR =M A
IEFE/NT 16tpi

EERTAE B AR
R VT AR

| 198 | VARDEX

(T 26 (k)

1-3° \

M FyBEEAHERE IR Gl

ik

o BEERK T 16tpi; FFRIAHEG
AR AR = A 4R 8

o FI XTI S H ACMESZR
o, RS SE=ATIA
FEZ Al R A R 0

SRR RS

1

1A SRR AR A
FAE SRR RS T
DL, RTT T P IE A AR
[ G A 17 R AR )
B, RmRENE IR
A& ALK




JEXFER M JI B0 T 5= (ABUT, BBUT, SAGE)

AL TIfs & JIHF EES AT WEERL (FEAR) =
) . EX RH JHHFE 3l HHL 1
HEESREL EX LH JlilibEas TR St 2
. X IN RH JHTE Ei/3ling 5 HHLH 3
AR IN LH M EER A S 4
. EX LH JIE Bk R 5
4
FERETPREX EX RH Wil R JFE=3 6
IN LH [livgas Bl R4 TR 7
i 4
ERNBE IN RH pUlinEay P St 8
FHF MRS TETFHMELL
<=
[
<=
FHTFNIRSL 5T IR

uuuuuuuuuuuuuuuuuuu



TEFABRIEFIEMRIIZE

JEI1mEEIBE Fa (SMERSL T F)

5°48'  5%48' 2°36' 2°3/6‘ 1

1°14' 10°

Vardex JIFF T,

,
\ ¢

, WIBZ0s ) %

S E—— Al (T PR T
e P \¥:K i (4MR500
E [

60°, UN, ACME BUTTRESS
1SO

INSERT NGV S

NGRS

FALAB R I) S0 AN BE R T ARART, IR G4 R A e A B U
OB MUTR TR, AERIRIEA, Wid Vardex TR AL IERHHILLE o

TEHAB

SRBETI AT U

B=ammnj@L
D

BRBETI A N R A

O = arctan (tan /7 x tand)
Zé . R o RIS

N & - 7IfA

afs<%yA o - BT
A

B - WA

P - 2R [mm]

N - B2y SLAL

D - BErh {2 Imm]
SR =PxN

WEEH Ak
PR px .
A (mm]
HATRIR A b
z m
FRifE SR EE T 35 10
& 9
L 2 ERURS] ¢
L il 7
Q F = ;
RVjing
» \ﬁ° [ 5
BRIE IR Ve Bz )
g -
BB 3
= -
T 1
0
HE 4G R 1
JiTA
T i z ;
E - Y
/P = | ) —
PR E i Q
no s 7 N
15T JAkiE = g
FRIETIFF . um g
IR (e | = EE;E; ; |
3 o L sk |
,'E- 11 —
B T TR R | E ; 7
x =

HI (IO E) AR

WA B0 OONO——

% SRIBSU, A AR (A IR R

— N
“roox

[}

w

| 200 | VARDEX




TEe

NNNNNNN

yyyyyy 9 Group

B R Eff 4.5° 3.5° 2.5° 1.5° 0.5° 0° -0.5° -15°
TIRRSY JIFE A
IC L mm
e . BRI YE33P YE3-IP YE3 YERIN  YE3SN  YE32N | YE33N
EL/IR Yi3p Y3 YZIN  YBOSN VBN | YB3
g N YE3-6C3P ves-6C1p [EVERGNN VE3-6CIN YE36CISN  YE3-6C2N | YE3-6C3N
ve R Y13-6C3P vi3-6C1P [NESIENN Y36CIN  YI3-6C15N  YI3-6CON | YI3-6C3N
. L, B/ YE4-3P YE4 YEAIN  YE4ISN  YE4N | YE4SN
EL/IR Y14-3p Yi4-1P Yi4 YN YIAISN YN | YI43N
o N YE4F-3P vear-p I VEAFIN  YE4F-15N
R YI4F-3p viarp RO YI4FIN_ YI4F-15N
. L, /L YE4U-3P visu-1p [N YEAUIN  YE4UASN YEAUON | YEAUS3N
EL/IR Y14U-3p viau-ip  [ETCUREEN VIAUIN  YM4UISN  YMU2N | YMUS3N
e L, B/ YE5-3P YES-IP YEs YESIN  YESISN  YES2N | YES3N
EL/IR Yis-3p Yis VISIN  YISISN Yis2N | YIS3N
. L, B/ YESU-3P visu-p  [RGEUNN VESU-IN  YESU-ISN  YESUON | YESUS3N
EL/IR YIsU-3p visu-P  [ENEUNEEMN YiSUIN  YISU-ISN  YISU2N | YISUS3N
e . BRI vesmp (G YE3MAIN  YE3MAISN  YE3M2N
+
EL/IR vavp  [EIVERN VI3V-IN  YI3MAISN
o L, /L veam-1p  [CAVINN VEAMIN  YEAM-ISN  YE4M-N
+
EL/IR viamp  [TUIVEREN ViAM-IN_ YI4M-1SN
1/2'F M+ . vEam2r-1P [ECAVPI VEAM2F-IN YEAM2F-15N
V2F M 23 vEam3r-1P [ERVZAVESHN VEAM3F-IN YEAM3F-1SN
12'F M+ R viam2r-1p [ERTUIVPI YIAM2F-IN  YI4M2F-1 SN
e L, /L B ¢ EFENNEEE
+
EL/IR B - FEEEREEEY
s L, /L veazip [T VE(ZN
+
EL/IR viazip [ YI4Z-IN
ER/IL B
5/82+ 27
EL/IR B
12Tt 22 ER/ILEL/IR ] YT
PR T e T U R ] M+ T ) Z+ I T+ B 14
R/ EL/R ER R ERAL EUR | ERAL  ELR | ERAL  EUR | ERAL EUR
VEFHLER pilge N i
FLINE JJ# FLINE M+ %1774
ER R ER R
wivarqus| 201 |



~QilzGas - Jj#n

SRR 3° 2° e 0° 0.5°

JIR RS

3/8" APIRD YEI3-APIRD

1/2" API YEI4-API-3P YEI4-API-2P YEI4-API-1P

1/2" BUT YEI4-BUT-0.5N

“QilzGas - 14D JJ#r
ity DAL S AP
R A - Sty
AMBEET FeA RS MIZEET FARD
10tpifiom @238 andup | [} 4DERIOAPRD VDI 10APRD

APIES SR R BR AL

10 tpi from @ 2 3/8" and up

Y14DER10APIRD-3+
(B /1)

B

Y14DIR10APIRD-3+
(3 1)

8 tpi from @ 2 3/8" and up

Y14DER-8APIRD

Y14DIR-8APIRD

?d33d

§3344G

5 tpifor @4 1/2"-095/8" Y14DER-5 BUT Y14DIR-5 BUT
AP IHIE B R IREL
5 tpi for @ 10 34" and up Y14DER-5BUT-0.4N Y14DIR-5BUT-0.4N
S| =3
TR EEEI
UE N PESNE AT V6] i B Ve JTH
IC L mm
YE3-2P, 1P, 1N, 2N, 3N
3/8" 16 ABY3
YI3-2P, 1P, N, 2N, 3N
3/8" YE3-6C2P, 1P, 1N, 2N, 3N
6 16 ABY3-6C
YI3-6CG2P, 1P, 1N, 2N, 3N
YE4-2P. 1P, 1N, 2N, 3N HMEAT SRS (8 P B4 REL 37
172" 22 ABY4 - FHh - E?
Y142P, 1P, N, 2N, 3N JH YE3-6C T3 1 Y13-6C T H
YE4U-2P, 1P, N, 2N, 3N
1/2"U 22 ABY4U
Y14U-2P, 1P, 1N, 2N, 3N
ABYE5 YE5-2P, 1P, 1N, 2N, 3N
5/8" 27
ABYI5 YI5-2P, 1P, N, 2N, 3N
ABYE5U YESU-2P, 1P, 1N, 2N, 3N
5/8"U 27
ABYI5U YISU-2P, 1P, N, 2N, 3N

MR SRS SIE T, BAHEER SR RES

| 202 | VARDEX




Bc 14

SMZ & hn TF0 RS hn T A J14i8(AN 8 FEMicroFiMicroscope J11)

\/(f
ic .
DY

7 &

o 149

TR RAF TIRW82%% ) TINFIR22 TIHRET R JIH
JIFF IC N BRLL AN BREL #F RSP EXRH/NLH INRH/EX LH
1/4" SN2T M2.6x0.45%6.5 - - K21 8 -
3/8"3/8'V6  SA3T 5-40UNCx11.3 SY3T  UNC5x73  K3T TI0O  YE3/YE3-6C  YI3/Y3-6C
3/8" SN3T 5-40UNCx8.8 - - K3T T10 - -
T 1/2" SA4T 8-32UNCx14.0 SYAT  UNC8x93  K4T T20 YE4 Yi4
1/2" SN4T 8-32UNCX11.0 - K4T T20 - -
1/2F" SA4T 8-32UNCx14.0 SYAT ~ UNC8x93  K4T T20 YE4F YI4F
5/8" SAST M5x0.8x22.0 SYST  M5x0.8x95  K5T T25 YES YIS
5/8" SNST M5x0.8x13.9 - KST T25 - -
3/8" SN3TM 5-40UNCx7.3 - - K3T T10 - -
TREERE 172" SN4TM 8-32UNCx9.8 - - K4T T20 - -
5/8" SNSTM M5x0.8x13.9 - KST T25 - -
3/8" SA3T/C3  UNC5x12.0/M5x0.8x22.0 SY3T  UNC5x73  K3CT  TI5/TI0 YE3 Y3
L ERARETIFT 1/2" SA4T/C4  UNC8X15.2/M6x1.0x29.5 SYAT  UNC8x93  K4T T20 YE4 Yi4
5/8" SAST/C5  M5x0.8x22.0/M8x1.25x280  SY5T  M5x0.8x9.5  K5T T25 YES YIS
vE 1/2'U SA4T UNC8x15.2 SYAT  UNC8x93  K4T T20 YE4U Y14U
5/8"U SAST M5x0.8x22.0 SYST  M5x0.8x95  K5T T25 YESU YI5U
SR I 1/2" SA4T/C4  UNC8X15.2/M6x1.0x29.5 SYAT  UNC8x93  K4T T20 YE4U Y14U
5/8" SAST/C5  M5x0.8x22.0/M8x1.25x280  SY5T  M5x0.8x9.5  K5T 125 YESU YI5U
1/4'V SN2T M2.6X0.45%6.5 - - K21 8 - -
vl 3/8'V SN3TV 5-40UNCx6.7 - - K3T T10 - -
1/2'V SN4T 8-32UNCx11.0 - K4T T20 - -
5/8'V SN6T M6x1.0x29.0 - - KeT T20 - -
Mega LineZ! 5/8"MG SSMG M5x0.8x16.0 = = KeT 120 = =
24 5 1/2'2 SA4T UNC8x15.2 SYAT  UNC8x93  K4T T20 YE4Z Y147
5/8'7 SAST M5x0.8x22.0 SYST  M5x0.8x95  K5T T25 YESZ YI5Z
3/8'M SA3T UNC5x12.0 SY3T  UNC5x73  K3T T10 YE3M YI3M
M+ 7 1/2'M SA4T UNC8x15.2 SYAT  UNC8x93  K4T T20 YE4M Yi4M
5/8"M SAST M5x0.8x22.0 SYST  M5x0.8x95  K5T T25 YESM YI5M
T+ Al 1/2'T SA4T UNC8x15.2 SY4K2  UNC8x73  K4T/K2  T20/T8 Y4T Y4T
AP 5/8" SAST/C5  M5x0.8x22.0/M8x1.25x280  SY5T  M5x0.8x9.5  K5T T25 YESOIL YI50IL
API 14D 14D SAST M5x0.8x22.0 M4x0.7x6.0 (14D)  KST/KT15 T25/T15 ~ Y14DER-.  Y14DIR-..
V08 SNV08 M2.6x0.45x8 - - K21 8 - -
Viny V11 SNVIT M3.5%0.6x10 - - K3T T10 - -
V14 SNV14 Mé4x0.7x12 - KT15 Ti5 - -
V16 SNV16 M5x0.8x12 - K4T T20 - -
Mini-L 5.0L SNSLT M2x0.4x4.1 - - K5LT T5 - -
40mm SNAMT M2x0.4x4.0 - K6MT T6 - -
Mini-3 5.0mm SNSMT M2x0.4x5.3 - - K6MT 6 - -
6.0mm SNEMT M1.8x0.35%4.5 - K6MT T6 - -
TR IR S4.0 M4x0.7%4.0 - - K2.0 - -

MicroflIMicroscope JJfi1# £ 1f187-19101

aaaaaaaaaaaaaaaaaaa

Us| 203 |



TR MR A

18 A #

VRX

VTX

PR D RE AR I, LA R i B
Ti#EE. ATING SR E

WM BT, SRR, AR E T
TERA REFREHUHIINE, TIAINGZ

WM, S TGN TR, HELE
RUE TOUR N, JEHISRES B, TINGZ

BAMER BRI T EAEEERE. BEASMKEEMT
VCB VM7 VK2 VK2P
"! [P e w
TR 235 U B A T o A NERHRELH, S AmEE 2 EREFERASM R, EAHEGE | VQMIEIEET, EaEe4H
O TIAINGE B MRS EMEkA ST BT BT
VG-Cut ~QilzGas HRTIEBA# R
VPG VRXP VTXP VKXP
[
TRAERIES LT, (RRITHE | SRR 2O Aok A 5 T il R M@ B, ATk % M BT, WAEFRE bR R
BEES, HEDIHELE ) TIAINGE STk, AFGETHR, W | A, mseE o4, HEEA | R, HECRELLTEM, AT
AEFEHEARM BT, AITINE & FRELR TEM, TAINGE TR T O, TINGE
Y% 2
MINIPRO
Micro = 54 Mini 5L & Mini IC 6.0 Mini 1C4.0, 1C5.0 & Mini-V
VMX VHX VTX

=

Agcro?%ﬂ%ﬁ)%‘ﬁﬂ%ﬁ@ﬁéﬁﬁﬁ, TiN
%z

=

Mini 5L & Mini 6,07 1B & A0 I, HEFEAEAL
TR MR, TiNGgZ

7 @
O

HRAR I R SR M, AN b SR
Bk, TIAINGE

Microscope 2401 Fr it H#1 B, TiICNIRZ

MiniSLFEIMIni6.07] 8 A1 i, TiNR 2

micrQscope Mini 5L & Mini IC 6.0 Mini 1C4.0, IC5.0 & Mini-V
VBX VKP VBX
£
"’ A 4

FEIN TR N Mini4.0K, 5. 0KFIMini-V7™= fi 26311
WALE M B, WEEEE, TICNRE

| 204 | VARDEX




RIE = MBI ER S I HIA BT

BAHMMIT

TR %

VRX

VTX

VKX

VCB

VM7

VK2

VK2P VPG

SRELZEE TR MR

SCB (&bl

Vé

Mega Line

AU NI NN

Fline

VG Cut

Oil & Gas

~QileGas

T

VRX

VTX

VKX

VRXP

VTXP VKXP

T+

v v

14D

v

CNGA

<2

i JI2

NENENENEN

ANIENENIEN

MiniPro

MINIPRO

TIRER

VKP

VTX

VBX

VHX

VMX

Mini 4.0K, 5.0K

Mini 5L, 6.0

Mini-V

Micro (Fk)

Microscope (F-3k)

aaaaaaaaaaaaaaaaaaa



HeF A BRRFO YR E Ve (m/min) A& FFEMiniPro/= i

Vc [m/min]
i i W2 2
gl PR ;9 VKX(P) | VCB | VM7 |VTX(P),VRX(P)| VK2(P)
iK% (C=0.1-0.25%) 125 115-190 | 115-190 115-190
| x| FRg ((=0.25-0.55%) 150 100-175 | 100-165 100-175
% (C=0.55-0.85%) 170 | 90-165 | 90-155 90-165
El2ie 180 100-180 | 100-180 100-180
&4
Bk 5% AT 275 | 75-140 | 75-140 75-140
Vi 350 70-135 | 70-135 70-135
ET/E\%%RJE Bk 200 | 80-120 | 80-120 80-120
(R iE>5%) PR 325 | 50-100 | 50-100 50-100
- KE4E BEST <5%) 200 | 70-130 | 70-130 70-130
' FE4A (A4S E >5%) 225 60-120 | 60-120 60-120
ergfl 200 70-130 | 70-130 | 70-150 |  70-130
— NS RA
12 VERG 330 | 60-115 [50-95 | 60-125| 60-115
13 CARSNZN 180 90-140 | 80-120 | 90-160 |  90-140
— AR —
M 14 AR LT AR 200 | 40-110 | 30-100 | 40-120 |  40-110
15 210 200 | 90-120 | 90-120 | 90-150 |  90-120
AFER |2 Rk |
16 VR 330 | 65-110 | 65-110 | 65-120|  65-110
17 CUEWIN 200 | 85-110 | 85-110 | 85-120|  85-110
| RN
YRR 330 | 60-100 | 60-100 | 60-110 |  60-100
BRRR (5 )B) 130 | 60-70 70-120 60-70
A —
Bk (K ) 230 | 60-145 | 70-120 60-145
AR B 180 70-130 | 70-130 70-130
Rk -
mfr A 260 60-115 | 60-100 60-115
i BRER 160 125-160 | 125-160 125-160
B Rk -
Bl ik 260 90-120 | 90-120 90-120
AR 60 100-365 | 100-250 100-365 100-250
A E-Bist —
3k 100 | 80-220 | 80-180 80-220 80-160
oS Lt 75 200-400 | 200-400 200-400 80-120
o B & BT 90 200-280 | 200-280 200-280 70-100
HeEE BEIF TR B 13-22% 130 60-180 | 60-150 60-180 50-120
il 20 80-225 | 80-210 80-225 70-170
R A 4 —
7 AN 2 B 4 100 | 80-255 |80-210 80-255 70-170
119 SEV () 200 | 45-60 45-60 45-60 30-50
B PPN IR (Bk2) 280 | 30-50 |30-50 30-50 25-40
S 21| R AR (SR B ) 250 | 20-30 | 20-30 20-30 20-30
ﬁ*f\ﬁﬁﬁﬂ 2 IR (R 55 350 | 1525 15-25 15-25 15-25
P 123 YN 4fiJi¥ 99,5 4k 400Rm | 140-170 | 140-170 140-170 60-100
ul atp A4 1050Rm | 50-70 50-70 50-70 40-60
H 25 45-50HRc| 45-60 | 45-60 45-60
— TR TERER 1B K
BEREAEL | 26 51-55HRc| 40-50 | 40-50 40-50
A ‘
HIEREN(RPM)BITE
N = 1000 x V¢
TxD / y
N = N - B
e ‘
V.= NXTTX D l \I;c ?Eg& [m/min]
1000 Ve ] £ fmm]

| 206 | VARDEX




MINIPRO

HE =M BRFOIEIEE E Ve (m/min) Mini, Microf0Microscope

Vc [m/min]
it W
&
) VMX VBX VKP/VBX VHX
FRH A} T AG | (Micro) | (Microscope) | VTX (Mini)|  (Mini)
A% (C=0.1-0.25%) 125 50-120 140-200 40-80 20-50
% (C=0.25-0.55%) 150 40-100 120-180 40-80 15-40
FEHk (C=0.55-0.85%) 170 30-80 110-180 40-80 15-30
El20Eee 180 50-70 100-155 40-80 20-45
VERH 275 40-60 90-145 40-80 10-25
VETE 350 30-50 80-135 40-80 10-25
HBK 200 30-50 65-115 40-60
VERE 325 25-40 50-100 40-60
REE BES T <5%) 200 30-50 30-50 40-60 25-40
BAEE (BEEH >5%) 225 25-40 25-40 40-60 25-40
1 E|RTT0E 200 60-100 80-120 40-60
— AN -
12 bt 330 40-60 55-95 40-60
13 LAEWEN 180 50-90 60-100 40-60
—— N Rk s
M 14 (EESE NN 200 40-60 50-90 40-60
15 el 200 40-60 60-80 40-60
AFEW |2 rmmssst
16 VAR 330 30-50 45-65 40-60
17 GAEENEN 200 40-60 50-70 40-60
| RN
b 330 30-50 40-60 40-60
NG 130 50-70 60-80 40-80
TRk —
AR KB 230 50-70 60-80 40-80
[RRIA i 180 50-70 60-80 40-80
VRS .
e o i B 260 40-60 40-70 40-80
U 160 50-70 60-80 40-80
BREEA 4k -
Btk 260 60-80 70-90 40-80
X AR L 60 100-300 80-240 40-120 30-60
A E- Bl ~
N 100 100-150 100-170 40-120 25-50
Lt 75 100-150 100-150 40-120 25-50
e
51 & AL 90 60-100 60-100 40-120 20-40
HE4 FE: Rk i 13-22% 130 100-150 100-150 40-120 15-30
T 90 60-100 80-200 40-120 15-35
R A 4 = p
ERGag N 100 60-100 80-200 40-120 15-35
TR (B E) 200 25-45 25-45 30-45
staslr (k& = i i
20| s ?Ml (f%%) _ 280 20-30 20-30 20-30
21 JBR K (R 250 1520 1520 15-20
Fob, Tk |22 IR (R B D) 350 10-15 10-15 15-20
ZEs 23 4lFF 995 £k 400Rm 60-100 60-100 70-100
— ke
24 ot &% 1050Rm 40-50 40-50 40-50
25 45-50HRc | 20-40 20-40 20-40
H — RN TRATR B K
VAL | 26 51-55HRc | 20-40 20-40 20-40

vivarqus| 207 |

zzzzzzzzzzzzz 9 Group



HEFF A B FO YT IR E Vclm/min]VG-Cut

VG-Cut

Vc [m/min]
>
& VPG
MRl Rk Tl A1 K
8% (C=0.1-0.25%) 125 120-260
A4 Fl (C=0.25-0.55%) 150 90-220
R ((=0.55-0.85%) 170 90-220
el 180 90-220
AN
g%%%ﬁ% <5%) ViR 275 60-160
Vg 350 50-100
g,ig%f@ B 200 90-220
(R k>5%) P 325 50-100
- RE4E (BES R <5%) 200 90-220
‘ BAL (BAEH >5%) 225 60-160
e 200 60-160
| R o 1
12 VT 330 50-140
13 B 180 60-160
—— AR A
M | B B 200 60-160
15 fi .
R |1 R jE jilte 200 60-160
16 i 330 50-140
17 B 200 60-160
—— R A - L
Vi 330 50-140
BREAE FE) 130 160-240
Bk
’ BObIR (K JE) 230 140-220
(Al 180 160-240
TREE R — -
e o A 260 100-200
BREMR 160 100-200
Bl Rk
Btk 260 100-200
i Vo -
bl ﬂ%jxﬁz 60 200-450
i3k 100 200-350
bk s : 75 200-450
B & FRL 90 200-450
HEa B REA It 13-22% 130 200-350
gl 90 200-450
HFIH A 4
HHRUR S H4R 100 200-450
119 B B 200 30-50
20| RO e B2k (325 280 20-50
21| B (a3 250 20-50
Tfuf‘;}ﬂﬁﬂ 2 B (Bl ) 350 20-50
23 4l 995 4k 400Rm 30-50
— A4
24 atp EE 1050Rm 30-70
25 45-50HRc 20-40
H — A VERGR FB K
VEREREL | 26 51-55HRc 15-30

| 208 | VARDEX




HEFF M BT FO YT EIER Ve [Im/min]

Mini-V
o Vc [m/min]
S
Rk Mk T JEE AR VBX / VTX*
{5 (C=0.1-0.25%) 125 40-80
RS (C=0.25-0.55%) 150 40-80
Bk (C=0.55-0.85%) 170 40-80
El20Eee 180 40-80
TR 275 40-80
VERE 350 40-80
B 200 40-60
b 325 40-60
KE% (BESH <5%) 200 40-60
FAE (BEfH >5%) 225 40-60
Al 200 40-60
b 330 40-60
13 B 180 40-60
—— N A SRR
M 14 & HEZR BT 200 40-60
15 (e 200 0-60
AEI O mmen .
16 Vg 330 40-60
17 i 200 0-60
T g i .
VETE 330 40-60
BREM ) 130 40-80
Tk
Bobik (K 230 40-80
B3 180 40-80
VRS —
y EOA LS 260 40-80
BRI 160 40-80
Bk IR 5k
i Btk 260 40-80
% 60 40-120
P
2% 100 40-120
B 75 40-120
HE4
. Gk & R 90 40120
HE4 FE: Rk i 13-22% 130 40-120
HH 90 40-120
HIR A4
HHRFIA S 4R 100 40-120
119 SEY (Y 200 20-30
20| B (k) 280 20-30
] E’Z%Aﬁ
21| : B R e 250 1520
i’ﬁ*%glj*ﬂ 2 PR (BREidh 4 350 10-15
23 4l 99,5 4k 400Rm 40-60
— HEE
24 ot B4 1050Rm 20-30
25 45-50HRc
H — R4 TRAER AR K
VEREA L | 26 51-55HRc

*\V08 VITN R & AT, V14 VI6AE T # JHE AT

uuuuuuuuuuuuuuuuuuu



IMIEEFSE

i . e
ior il /(;é

RS . BRI @;;])

HE o 45 20 ﬁ§§?\§7é%2l/33

A fel i i HRc

A

SRS B A BREX

i SavEvinl] TR FEZ AR

WG A

I ARoE

AL = F SN B

S5 1k

A o B4 A

TR A T 2

A

AKSS
SIVE{RTSST

JIFFEAL . EERE AN, ES

A4 R

JUTTRAR : 8. iR
JI

TIRIE IR 12

CEES

| 210 | VARDEX



=TI IR EY

2 mm 050 075 100 125 150 175 200 250 300 350 400 450 500 550 600 800
toi 48 32 24 20 16 14 12 10 8 7 6 55 5 45 4 3
T 46 47 48 59 610 712 712 814 9-16 10-18 11-18 11-19 1220 1220 1220 15-24
ETIREL(SCB) 34 34 35 46 56 68 68 810 912 10-14
=T
(JI\:/lijcjr{é\/y%/licroscope&Mini) 6-9  6-11 6-12 814 915 11-18 11-18
Mini-V 7= & B YR F R T1 R 24
1. SR K o Y AT
2. BTy -G RA AN ek )
3. RS EMEAES, EJTRET LAs D
Al TFFRVIR Mini-V
B mm 05 075 1 1.25 15 175 2 2.5 3 35 4
I2ER tpi 48 32 27 24 20 19 18 16 14 12 10 8 7 6
JI 2 FRifEA AL (WARZSFRUITS)
ISO
UN 13 19 25 16 19 2
V08 w
NPT 28 43
NPTF
1SO
" UN 13 19 25 16 19 22 24
w
BSPT 19
ISO
V14 UN 7 10 13 16 19 22 24 32 38
W
1SO
V16 UN 7 10 13 16 19 22 24 32 38
W
Sk B B VIR Mini-V
BEEmm 05 075 1 1.25 15 175 2 25 3 35 4
IRER tpi 48 32 27 24 20 19 18 16 14 12 10 7 6
T g iRy L (IF] E)
ISO
UN 11-24 17-35 23-48 18-28 21-34 25-40
W
V08 N
25-53 40-83
NPTF
TR 50-104 70-145
1SO
UN 11-24 17-35 23-48 14-28 17-34 20-40 23-46
V11 W
BSPT 21-34
TR 90-187
1SO
V14 UN 11-24 17-35 23-48 14-28 9-15 11-18 11-18 12-21 18-24
W
ISO
V16 UN 11-24 17-35 23-48 14-28 9-15 11-18 11-18 12-21 18-24
W
Yyyivarqus| an |



S 1571 F 7 TR BN TI VIR Multis

e JIR TR RAF L i) Ttk AN ] LA B IIIE
IC L mm RH 1 2 3 4
10 mm 3 3ER1.0ISO3M+-.. 2 032 030
3/8" 16 15 mm 2 3ER1.51S02M+-. 3 034 030 029
200 mm 2 3ER2.01SO2M+-. 3 045 040 038
15 mm 3 4ER15ISO3M+-. 2 048 045
ISO_S i Ly M 12" . 20 mm 2 4ER2.0ISO2M+. 3 045 040 038
20 mm 3 4ER2.0ISO3M+-.. 2 064 059
25 mm 2 4ER2.5ISO2M+-. 4 046 042 038 036
5/8" 27 30 mm 2 5ER3.01SO2M+-.. 4 053 047 045 039
T ot ) 15 mm 8 4ER1.5ISO8T+. 1 093
20 mm 8 4ER2.0ISO8T+.. 1 123
10 mm 3 3IR1.0ISO3M+-. 2 030 028
3/8" 16 15 mm 2 3IR1.51S02M+... 3 031 028 027
200 mm 2 3IR2.01SO2M+... 3 042 037 036
M+ 15 mm 3 4IR1.5IS03M+-.. 2 045 041
ISO-PHRZY 172" 22 20 mm 2 4IR2.01SO2M+-.. 3 042 037 036
20 mm 3 4IR2.0ISO3M+-.. 2 059 056
5/8" 27 30 mm 2 5IR3.01SO2M+... 4 049 045 042 037
- o . 15 mm 8 4IR15ISO8T+.. 1 0.86
200 mm 8 4IR2.0ISO8T+... 1 115
20 tpi 3 3ER20UN3M+. 2 041 038
18 tpi 2 3ER18UN2MH+-. 3 032 028 027
; 18 tpi 3 3ER18UN3M . 2 045 042
I8 0 16 tpi 2 3ER16UN2M+-. 3 036 032 030
14 tpi 2 3ERT4UN2MH+-. 3 043 038 037
12 tpi 2 3ER12UN2M+-. 3 047 043 040
UN-#ZMZE L M+ 16 tpi 3 4ER16UN3M+.. 2 051 047
14 tpi 2 4ER14UN2M+.. 3 043 038 037
. 12 tpi 2 4ER12UN2M+-. 3 047 043 040
2 = 12 tpi 3 4ER12UN3M+.. 2 067 063
1 tpi 2 4ERTTUN2M+-.. 4 043 038 036 032
10 tpi 2 4ER10UN2M+-.. 4 046 042 040 036
5/8" 27 8 tpi 2 SERSUN2M+. 4 056 050 048 041
12 tpi 2 3IR12UN2M+-.. 3 045 039 038
3/8" 16 14 tpi 2 3IR14UN2M+... 3 041 036 034
16 tpi 2 3IR16UN2M+... 3 033 030 028
UN- P25 " 16 tpi 3 4IR16UN3M+-. 2 047 044
; 14 tpi 2 4IR14UN2M+.. 3 041 036 034
"2 = 12 tpi 2 4IR12UN2M+.. 3 045 039 038
12 tpi 3 4IR12UN3M+-. 2 063 059
5/8" 27 8 tpi 2 5IR8UN2M+-.. 4 052 047 044 038
28 tpi 2 3ER28W2M+-. 3 023 020 020
g " 19 tpi 2 3ERTOW2M+-.. 3 033 028 027
BSW_ S £y " 19 tpi 3 3ERT9W3M . 2 045 041
14 tpi 2 3ERTAW2M+-. 3 043 038 035
o . 14 tpi 3 4ER14W3M+. 2 060 056
1 tpi 2 4ERTTW2M+-. 4 044 038 036 030

| 212 | VARDEX



£ 7] /R ETNREINE TIVIIR

Multi:

NN TIFrEem TRt 2 Tt TR e (SYARIIRA
PRUETR
IC L mm RH 1 2 3 4
. 3/8" 16 14 tpi 2 3IR14W2M+... 3 043 038 035
BSW- A HE LY M+ a
172" 22 11 tpi 2 4IRTIW2M+. 4 044 038 036 030
3/8" 16 14 tpi 2 3ER14NPT2M+... 3 052 045 043
" 1/2" 22 1.5  tpi 2 4ER11.5NPT2M+.. 4 046 043 042 040
+
. 115  tpi 3 5ER11.5NPT3M+-. 4 048 043 042 038
NPT-#ME Ly s8" 07 i
8 tpi 2 SERSNPT2M+... 4 072 064 060 053
15 tpi 2 4ER11.5NPT2Z+-.. 4 046 043 042 040
7+ 1/2" 22
8 tpi 2 4ERSNPT2Z+... 4 072 064 060 053
3/8" 16 14 tpi 2 3IR14NPT2M+... 3 052 045 043
" 1/2" 22 115  tpi 2 4IR11.5NPT2M+... 4 046 043 042 040
+
. 115  tpi 2 5IR11.5NPT3M+-. 4 048 043 042 038
NPT-P 2L 58" 27 o
8 tpi 2 5IR8NPT2M+-... 4 072 064 060 053
15 tpi 3 4IR11.5NPT2Z+-. 4 046 043 042 040
7+ 172" 22
8 tpi 2 4IR8NPT2Z+-.. 4 072 064 060 053
NPTF-ZhHEZY M+ 3/8" 16 14 tpi 2 3ER14NPTF2M+-. 3 051 044 042
NPTFE-Py IR LY M+ 3/8" 16 14 tpi 2 3IR14NPTF2M+... 3 051 044 042
N — —
“QilzGas API¥RAETELL RD, APIERAETES BUT, OTTM, OTTG
TR VIR D B EAE TR, BT ADRE, R &k
N A No. of Passes/ Pass No. 1 2 3 4 5 6
34 0.89 0.81 011
444 0.6 0.58 0.52 0.11
APIRD 8 Ex, |
xin 5 HH 047 047 043 033 011
6 £ 0.39 041 0.37 0.29 0.24 0.1
3484 0.67 0.63 0.1
4484 044 045 041 0.11
APIRD 10 Ex, |
Xn 5 380 0.34 037 0.33 0.26 011
6 £ 0.28 0.32 0.29 0.22 0.19 0.1
3EH 0.760 0.705 0.110
455 0.506 0.501 0458 0.110
BUT 5 Ex, |
xn AL 0.395 0409 0.374 0.287 0.110
6 £H 0.329 0.353 0.324 0.249 0.210 0.110
3B 0.760 0.730 0.110
OTTM 5 Ex, In 4 B8 0.506 0501 0483 0110
OTTG 5 Ex, In B 0.395 0409 0374 0312 0110
6 L 0.329 0.353 0.324 0.249 0.235 0.110
3 i > %
{ \ l!
v v 1 Y Ay .
gt
Z+ A T+ M 14D 7Y CNGA Y F 1T
~QilzGas
1ZAPI STB 581389V S #HETF
g J55-K55 N80-L80-C95-TN70 TN95-P110-TN110
PIHEEE (m/min) 170-200 150-180 130-160

wvarqus| 213 |

uuuuuuuuuuuuuuuuuuu



BRI HI RS20

\ VARG.USw
ceNius

Tool Selector and CNC
Program Generator

s
WS HFIMELL

ISO M HBRZL M40x2.5
%} 4140 (25 HRO)

M40 x 2.5

EFRAE S I A ik

DIMUT R R, BIILIEREAFI IR M FINREO I

EFETIHR R~/

YEFETTF: 3ER2.51S0
TR R~ WA ER TT TR WAk JIHF
IC L mm mm RH RH
3/8" 16 25 3ER2.5150... YE3 AL.-3(LH)

EFE TIHT
JEFETIFF: AL25-3
! H TIHRSE iTHRE Rt
,t Q IC RH H=H1=B F L1 L2
L1 | 3/8" AL25-3 25 25 153.6 30

[mm] [tpi]

o e . . p=1°

/
2.25

12

10 2.5
9
8 F3
7 L35
6 Ha

Las
5 5
4 L6
3 ! AN, LAZER2 5mm (10tpi)
2 :u LA EA240mmO.57 2
* B BRI S
0 50 100 150 200 DB:O

B2 PR B4 [mm)

| 214 | VARDEX




B ‘iEEmase
TR YE3 SLhRIZhE A 35 25 1.5 05
TR R T HRARAS TIFF TIPS
IC L mm
3/8" 16 ER/IL YE3-2P YE3-1P YE3 YE3-IN
I & R IEEE
MBESE: VTX
I8 5% 140 m/min P MBI vTX | VeB
Non hardened 180 85-145 | 100-180
I%é%f@% < 5% Hardened 275 75-140 75-140
Hardened 350 70-135 70-135
W 2sET15
FETIHEEL 14
ISO ShHELr
e Yiia) mm 1.50 175 200 2.50 3.00 3.50 4.00
tpi 16 14 12 10 8 7 6
FETIEL 6-10 712 712 8-14 9-16 10-18 1-18
B
hRer R ISO M40x2.5 5 HMELT
HLEF51E]: feE-REFAE
TI1E-Fn#t R 3ER2.5ISOVTX
TIHF: AL25-3
BRHEFA: 1.5°
TIEe. YE3
|6 BREIEIER 140 m/min
WA =7z 14

nnnnnnnnnn

rrrrrrrrr



RS ZE HI P IR -5 512

‘'VARGUS
ceNiusT
Tool Selector and CNC
Program Generator

fnL:
WAL TR

2 ACME
SR 77 1 I i e 6tpi
B 5

R BERACREE

5-6ACME-3G

IR L ZE I T

DO AR JE IR A I T DX HE Y, 32
B RIT R R LTI, IR
MAETPWIRSUTIR, 2T WNIBSUIR

P TIA: 4IL6ACME

JI Ry it IR JIH JItF
IC L mm tpi RH LH
172" 22 6 4IL6ACME... YE4 AVR.-4(LH)

3R IR AVR 40-4LH

TR HAH RF BAHRE
IC RH A L L D DI F mm
12" AVR40-4 360 300 160 40 400 258 47

B R e A

50 100 150 200
0 . DB=0°
1 | 24
2 18
™S [ 11

3 N ?
N N 16
: N 5
; N 4
8 N 135 kR ALK AT
IR N 3 FEINT, UM A R, AN
100 - I i
- hos 18, BTG ENREA-065°

R [mm) p=-2 p=-1"

| 216 | VARDEX



H siErmom
TR YE4-2N SERRIRE R 15 0.5 0 -0.5 15
IR RS AN
IC L mm
12" 22 ER/IL YE4 YE4-IN YE4-15N | YE4-2N  YE4-3N
[A iEsEsRAISEEE
MEERE: VX -
P - 140 m/min SR A R VTX veB
R R 180 90-140 80-120
Austenitic Super H R/ 200 40-110 30-100
W REETISH
EJIE: 18
ACME JPMi24yr & HNEEST
B mm 300 350 400 450 500 550 6.00
tpi 8 7 6 55 5 45 4
TETIREL 9-16 10-18  11-18 11-19 12-20 12-20 12-20
hRE 4y A 5”"x6 ACME F5=F A424r
B i TR EEFT5)
1B FndAfER: 4IL6ACMEVTX
TI#F: AVR40-4LH
BRHE FA: -0.65°
TIHe: YE4-2N
E PR E: 140 m/min
WA =T 18

aaaaaaaaaaaaaaaaaaa



MEIXFEE SR

gl

| 218 | VARDEX

yor) R Gl = e[ i ERF
AISI/SAE W.-Nr. DIN BS AFNOR UNI
1 1015 1.0037 St37-2 Fe3608 £24-2 Fe360B FU
1 1020 1.0044 St44-2 Fe430B FN E28-2 Fe430B FN
2 ASTM A570Gr.50 1.0050 St50-2 Fe490-2 FN A50-2 Fe490
2 - 1.0070 St70-2 Fe690-2 FN A70-2 Fe690
1 1015 1.0401 Ci5 080M15 cci2 Ci5C16
1 1020 1.0402 €22 050A20 €20 C20C21
2 1035 1.0501 35 060A35 CC35 35
2 1045 1.0503 C45 080M46 CC45 C45
2 1055 1.0535 C55 070M55 - C55
2 1060 1.0601 C60 080A62 CC55 C60
1 1213 1.0715 95Mn28 230M07 5250 CF95Mn28
1 12113 1.0718 9SMnPb28 = S250Pb CF9SMnPb28
1 - 1.0722 10SPb20 - 10PbF2 CF10SPb20
2 1140 1.0726 35520 212M36 35MF4 =
2 1215 1.0736 95Mn36 240M07 5300 CF9SMn36
2 12L14 1.0737 95MnPb36 - S300Pb CF9SMnPb36
2 9255 1.0904 555i7 250A53 5557 555i8
2 9262 1.0961 60SiCr7 - 60SC7 60SiCr8
1 1015 1141 Ck15 080M15 XC12 Ci6
2 1039 11157 40Mn4 150M36 35M5 =
2 1025 1.1158 Ck25 - - -
2 1335 11167 36Mn5 = 40M5 =
2 1330 11170 28Mn6 150M28 20M5 C28Mn
2 1035 11183 Cf35 060A35 XC38TS 36
2 1045 11191 Ck45 080M46 XC42 C45
2 1055 11203 Ck55 070M55 XC55 G50
3 1050 11213 Cf53 060A52 XC48TS C53
3 1060 11221 Ck60 080A62 XC60 C60
8 1095 11274 Ck101 060A96 - -
9 = 1.3401 X120Mn12 Z120M12 Z120M12 XG120Mn12
8 52100 13505 100Cr6 534A99 100C6 100Cr6
8 ASTM A20Gr.A 1.5415 15Mo3 1501-240 1503 16Mo3KW
8 4520 1.5423 16Mo5 1503-245-420 - 16Mo5
4 ASTMA350LF5 1.5622 14Ni6 = 16N6 14Ni6
8 ASTM A353 1.5662 X8Ni9 1501-509; 510 - X10Ni9
8 2515 1.5680 12Ni19 = Z18N5 =
5 3135 1.5710 36NiCr6 640A35 35NC6 -
5 3415 1.5732 14NiCr10 = 14NC1 16NiCr11
5 3415;3310 1.5752 14NiCr14 655M13; 655M12 12NC15 -
5 9840 1.6511 36CrNiMo4 816M40 40NCD3 38NiCrMo4(KB)
5 8620 1.6523 21NiCrMo2 805M20 20NCD2 20NiCrMo2
5 8740 1.6546 40NiCrMo22 311-Type7 = 40NiCrMo2(KB)
5 4340 1.6582 34CrNiMo6 817M40 35NCD6 35NiCrMo6(KB)
5 = 1.6587 17CrNiMo6 820A16 18NCD6 -
5 - 1.6657 14NiCrMo134 832M13 - 15NiCrMo13
2 5015 1.7015 15Cr3 523M15 12C3 -
5 5132 1.7033 34Cr4 530A32 32C4 34Cr4(KB)
5 5140 1.7035 41Cr4 530M40 42C4 41Cr4
5 5140 1.7045 42Cr4 - - -
5 5115 1.7131 16MnCr5 (527M20) 16MC5 16MnCr5
5 5155 1.7176 55Cr3 527A60 55C3 -
5 4130 1.7218 25CrMo4 1717CDS110 25CD4 25CrMo4(KB)
5 4137, 4135 1.7220 34CrMo4 708A37 35CD4 35CrMo4
5 4140; 4142 1.7223 41CrMo4 708M40 42CDATS 41CrMo4
5 4140 1.7225 42CrMo4 708M40 42CD4 42CrMo4
5 = 1.7262 15CrMo5 = 12CD4 =
5 ASTM A182; F11; F12 1.7335 13CrMo4 4 1501-620Gr.27 15CD3.5; 15CD4.5 14CrMo4 5
5 = 1.7361 32CrMo12 722M24 30CD12 32CrMo12
5 ASTM A182; F22 1.7380 10CrMo9 10 1501-622; Gr.31; 45 12CDY; 10 12CrMo9, 10
5 = 17715 14MoV6 3 1503-660-440 - -
5 6150 1.8159 50Crv4 735A50 50CVv4 50Crv4
8 - 1.8509 41CrAIMo7 905M39 40CADGb, 12 41CrAIMo7
8 - 1.8523 39CrMoVi3 9 897M39 - 36CrMoVi2
5 W.110 11545 C105W1 - Y1105 C98KU; C100KU
5 W12 11663 C125W - Y2120 C120KU
8 L3 1.2067 100Cr6 BL3 Y100C6 =
10 D3 1.2080 X210Cr12 BD3 7200Cr12 X210Cr13KY
10 - - - - = X250Cr12KU
10 - 1.2311 40CrMnMo7 - - 35CrMo8KU
10 = 1.2312 40CrMnMoS8-6 = = =
10 H11 1.2343 X38CrMoV5-1 BH1 Z38CDV5 X37CrMoV51 1KU
10 H13 1.2344 X40CrMoV5-1 BH13 Z40CDV5 X35CrMoV05KU
10 - - - - - X40CrMoV511KU
10 A2 1.2363 X100CrMoV5-1 BA2 Z1 00CDV5 X100CrMoV51KU
10 - 1.2367 X38CrMoV5-3 - Z38CDV5-3 -
10 D2 1.2379 X155CrVMo 12-1 BD2 Z160CDV12 X155CrVMo12 1 KU
10 - 1.2419 105WCr6 - 105WC13 10WCr6; 107WCr5KU
10 - 1.2436 X210CrW12 = = X215CrW121KU
10 S1 1.2542 45WCrV17 BS1 - 45WCrveKY
10 H21 1.2581 X30WCrv9 3 BH21 Z30WCV9 X30WCrv9 3KU
10 - 1.2601 X165CrMoV12 - - X165CrMoW12KU
10 L6 1.2713 55NiCrMoV6 = 55NCDV7 =
10 - 1.2738 40CrMnNiMo8-6-4 | - - -
10 W210 1.2833 100V1 BW2 Y1105V; 100V2 =
10 - 1.3243 $6-5-2-5 - Z85WDKCV-06-05-05-04-02 HS 6-5-2-5
10 T4 13255 S 18-1-2-5 BT4 Z80WKCV-18-05-04-01 X78WCo1805KU
10 M2 1.3343 S6-5-2 BM2 Z85WDCV-06-05-04-02 X82WMo0605KU
10 M7 1.3348 5292 = Z100WCWV-09-04-02-02 HS 2-9-2
10 T 1.3355 S 18-0-1 BT1 Z80WCV-18-04-01 X75W18KU




S Ak [ T 7 P
SS JIS GOST UNE

1311 STKM 12A,C - Fe3608 1
1412 SM400A;8;,C St4ps;sp Fe430B FN 1
1550 55490 St5ps;sp A490-2 2
- - - A690-2 2
1350 - - F111 1
1450 - 20 1C22;F112 1
1550 - 30 F 113 2
1650 — 45 F114 2
1655 - 55 F115 2
- - 60(G) — 2
1912 SUM22 - F2111-115Mn28 1
1914 SUM22L - F.2112-11SMnPb28 1
— - — F.2122-105Pb20 1
1957 - - F210.G 2
- - - F.2113-125Mn35 2
1926 = = F.2114-12SMnPb35 2
2085 - 5552 F1440-565i7 2
- - - F1442-60SiCr8 2
1370 S15C 15 F1110-C15k; F1511-C16k 1
— - 40G — 2
- S25C 25 F.1120-C25k 2
2120 SMn438(H) 35G2; 35GL F1203-36Mn6 ; F.8212-36Mn5 2
- SCM1 30G 28Mn6 2
1572 $35C 35 - 2
1672 545C 45 F.1140-C45k ; F.1142-C48k 2
- S555C 55 F1150-C55k 2
1674 S50C 50 - 3
1678 S58C 60:60G ;60GA - 3
1870 SUP4 - - 8
= SCMnH/ 110G13L F.8251-AM-X120Mn12 9
2258 SUJ2 SchChis F1310-100Cr6 8
2912 - - F.2601-16Mo3 8
- - - F.2602-16Mo5 8
— - — F.2641-15Ni6 4
- - - F.2645-X8Ni09 8
— — — — 8
- SNC236 - - 5
- SNC415(H) - F1540-15NiCr11 5
- SNC81 5(H) - - 5
- - 40ChN2MA ; 40ChGNM F.1280-35NiCrMo4 5
2506 SNCM220(H) 20ChGNM F.1552-20NiCrMo2 ; F.1534-20NiMo31 5
- SNCM240 38ChGNM F1204-40NiCrMo2 ; F.1205-40NiCrMo2DF 5
2541 - 38Ch2N2MA F.1272-40NiCrMo7 ;34CrNiMo6 5
= = = F1560-14NiCrMo13 5
- - - F1560-14NiCrMo13 ;F.1569-14NiCrMo131 5
- SCr415(H) 15Ch - 2
- SCr430(H) 35Ch F.8221-35Cr4 5
— SCr440(H) 40Ch F1211-41Cr4DF ; F1202-42Cr4 5
2245 SCr440 40Ch F1202-42Cr4 5
2511 — 18ChG F1516-16MnCr5 ; F.1517-16MnCr5 5
- SUP9(A) 50ChGA F.1431-55Cr3 5
2225 SCM420 20ChM ; 30ChM F.8372-AM26CrMo4;F.8330-AM25CrMo4;F.1256-30CrMo4-1 5
2234 SCM432; SCCRM3 AS38ChGM;35ChM;35ChML | F.8331-AM34CrMo4;F.823134CrMo4:F.1250-35CrMo4:F.1254-35CrMo4DF 5
2244 SCM440 40ChFA F.8332-AM42CrMo4;F.8232-42CrMo4;F.1252-40CrMo4 5
2244 SCM440(H) - F.8332-AM42CrMo4;F.8232-42CrMo4;F.1252-40CrMo4 5
2216 SCM415(H) - F1551-12CrMo4 5
- - 12ChM ; 15ChM F.2631-14CrMo45 5
2240 = = F124.A 5
2218 - 12Ch8 TUH 5
- - - F.2621-13MoCrV6 5
2230 SUP10 50ChGFA ; 50CHFA F1430-51Crv4 5
2940 - 38ChMJUA F1740-41CrAIMo7 8
- - - - 8
1880 — U10A-122 F516 5
- SK2 U13 F5123;C120 5
- - Ch F5230; 100Cr6 8
- SKD1 Ch12 F5212; X210 Cr12 10
- - — — 10
- - - - 10
- - - - 10
- SKD6 4ChMFS F.5317 ; X37 CrMoV/5 10
2242 SKD61 4ChMF1S F5318 ; X40CrMoC5 10
- - - - 10
2260 SKD12 - F.5227 ; X100CrMoV5 10
- - - - 10
2310 SKDI11 - F520A 10
2140 SKS31;5KS2,5KS3 ChWG F5233;105WCr5 10
2312 SKD2 — F5213 ; X210CrW12 10
2710 - 5ChW2SF F.5241 ; 45WCrSi8 10
- SKD5 3Ch2W8F F.5323; X30WCrV9 10
2310 - - F.5211; X160CrMoV12 10
- SKT4 5ChNM F.5205 10
- - - - 10
- SKS43 - - 10
2723 SKH55 2723 R6MSKS 10
= SKH3 = F5530; 18-1-1-5 10
2722 SKH9 (R6AMDS) ; REMS F5603 ;6-5-2 10
2782 - - F5607 ;18-0-1 10
- SKH2 R18 F5520; 18-0-1 10

Yviva

NEUMO Ehrenberg Gro

qus| 219 |



7 #1258

= (D)
EH

|4 o fii T e[| i HAF
ML Gkl AISI/SAE W.-Nr. DIN BS AFNOR UNI

12 403 14000 X6Cr13 403517 76C13 X6Cr13
12 = 14001 X7Cr14 = = =
12 410 14006 X10Cr13 410521 210C14 X12Cr13
12 430 14016 X6Cr17 430515 Z8C17 X8Cr17
12 - 14027 G-X20Cr14 420C29 Z20C13M -
12 = 14034 X46Cr13 420545 Z40CM;Z38C13M X40Cr14
12 431 14057 X20CrNi172 431529 Z15CNi6.02 X16CrNi16
12 430 14104 X12CrMoS17 - Z10CF17 X10CrS17
12 434 14113 X6CrMo171 434517 Z8CD17.01 X8CrMo17
12 - 14313 X5CrNi134 425C11 Z4CND13.4M =
12 — 14408 G-X6CrNiMo18 10 316C16 - -
12 HW3 14718 X45CrsSi93 401545 745CS 9 X45CrSi8
12 405 14724 X10CrAl13 403517 Z10C13 X101CrAT12
1 = 1.4742 X10CrAN8 430515 Z12CAS18 X8Cr17
12 HNV6 1.4747 X80CrNisi20 443565 Z80CSN20.02 X80CrSiNi20
i 446 1.4762 X10CrAI24 = Z10CAS24 X16Cr26
13 304 1.4301 X5CrNi18 10 304515 Z6CN18.09 X5CrNi1810
13 303 14305 X10CrNiS18 9 303521 Z10CNF 18.09 X10CrNiS 18.09

M 13 304L 14306 X2CrNi19 11 304512;304C12 Z2CN18.10;Z3CN 19.10 X2CrNi18.11
13 CF8 14308 G-X6CrNi18 9 304C15 Z6CN18.10M -

NN 13 301 14310 X12CrNi77 301521 Z12CN 17.07 X1 2CrNi1 707
13 304LN 1431 X2CrNiN18 10 304562 Z2CN18.10 =
13 316 1.4401 X5CrNiMo17122 316516 Z6CND17.11 X5CrNiMo17 12
13 316LN 14429 X2CrNiMoN17133 = Z2CND17.13 =
13 316L 14435 X2CrNiMo18143 316512 Z2CND17.13 X2CrNiMo17 13
13 317L 14438 X2CrNiMo17133 317512 Z2CND19.15 X2CrNiMo18 16
13 329 14460 X8CrNiMo275 - - -
12 321 14541 X6CrNiTi18 10 2337 Z6CNT18.10 X6CrNiTi18 11
12 347 14550 X6CrNiNb18 10 347517 Z6CNND18.10 X6CrNiNb18 11
12 316Ti 14571 X6CrNiMoTi17122 320517 Z6NDT1 7.12 X6CrNiMoTi17 12
12 - 1.4581 G-X5CrNiMoNb18 10 318C17 Z4CNDNb18 12M XG8CrNiMo18 11
12 318 14583 X10CrNiMoNb18 12 = Z6CNDNb17 13B X6CrNiMoNb17 13
13 309 14828 X15CrNiSi20 12 309524 Z15CNS20.12 -
13 3108 1.4845 X12CrNi25 21 310524 Z12CN25 20 X6CrNi25 20
13 330 14864 X12NiCr36 16 - Z12NCS35.16 -
13 - 14865 G-X40NiCrSi38 18 330C11 - XG50NiCr39 19
13 EV8 14871 X53CrMnNiN2 19 349554;321512 Z52CMN21.09 X53CrMnNiIN219
13 321 14878 X12CrNiTi18 9 3215320 Z6CNT18.12B X6CrNiTi1811
30 No 208 0.6010 GGI10 - Ft10D -
30 No 258 0.6015 GGI5 Grade 150 Ft15D =
30 No 308 0.6020 GG20 Grade 220 Ft20D -
29 No35B;No40B [0.6025 GG25 Grade 260 Ft25D =
29 No 45 B 0.6030 GG30 Grade 300 R30D -
29 No 50 B 0.6035 GG35 Grade 350 Ft35D =
29 No 55 B 0.6040 GG40 Grade 400 Ft40D -
29 ASTM = DIN4694 3468: 1974 = -
29 A436-72 - GGL- A32-301
29 Type 2 = NiCr20 2 L-NiCr202 LLNC202 =
30 60-40-18 0.7040 GGG 40 SNG 420/12 FCS 400-12 GS 370-17
30 - 0.7043 GGG 40.3 SNG 370/17 FGS 370-17 -
30 - 0.7033 GGG 353 - - -
31 80-55-06 0.7050 GGG 50 SNG 500/7 FGS 500-7 GS 500
31 - 0.7060 GGG 60 SNG 600/3 FGS 600-3 -
31 100-70-03 0.7070 GGG70 SNG 700/2 FGS 700-2 GS700-2
31 - - DIN 1694 - L-NM 137 -
31 Type 2 = GGGNiMn 13 7 L-NiMn 13 7 L-NC202 =
31 - - GGG NiCr202 L-NC202 - -
28 32510 0.8135 GTS-35 B 340/12 MN 35-10 =
29 40010 0.8145 GTS5-45 P 440/7 - -
29 50005 0.8155 GTS-55 P 510/4 MP50-5 -
29 70003 0.8165 GTS-65 P 570/3 MP 60-3 -
29 80002 0.8170 GTS-70 P690/2 MP 70-2 =
36 - - G-AlSi12 LM20 - -
36 = = GD-AISi12 = = =
36 - - GD-AISi8Cu3 LM24 - -
36 = = G-AlSi1OMg LM9 = =
36 - - G-AlSi12 LM6 - -
19 330 14864 X12NiCrSi = Z12NCS35.16 =
19 - 14865 G-X40NiCrSi 330C11 - XG50NiCr
19 5390 A 24603 = = NC22FeD =
19 - 24630 NiCr20Ti HR5, 203-4 NC20T -
19 5666 24856 NiCr22Mo9N = NC22FeDNB -
19 5537 C LW2.496 CoCr20W15 - KC20WN -
19 4676 24375 NiCu30Al 3072-76 = -
19 - 24631 NiCr20TiAk Hr40,601 NC20TA -
19 AMS 5399 24973 NiCr19Col1 = NCI9KDT =

Tl s 3 21 5391 LW2.467 S-NiCr13A16 3146-3 NC12AD -

ek 21 5660 LW2.466 NiCr19Fe19 HR8 NC19FeNb =
21 5383 LW2.466 NiCr19Fe19 - NC20K14 -
21 = = CoCr22W14 = KC22WN =
21 - LW2.467 NiCo15Cr10 - - -
23 = = TiAI14Mo45n45i0.5 = = =
23 - - TiAI5Sn2.5 TA14/17 T-ASE -
23 = = TiAl6V4 TA10-13/TA2 T-A6V =
23 - - TiAl6VAELI TAN - -

| 220 | VARDEX




Tl HA R (i iy
SS JIS GOST UNE
2301 SUS403 08Ch13 F.3110-X6Cr13 ; F.8401-AM-X12Cr13 2
= = 08Ch13 F.3110-X6Cr13 ; F.8401-AM-X12Cr13 12
2302 SUS410 12Ch13; 15Ch13L F.3401-X10Cr13 12
2320 SUS430 12Ch17 F3113X6Cr17 12
- SCS2 20Ch13L - 12
2304 SUS420)2 40Ch13 F.3405-X45Cr13 12
2321 SUS431 20Ch17N2 F.3427-X19CiNi172 12
2383 SUS430F = F3117-X10Cr517 ; F.3413-X14CrMoS17 12
2325 SUS434 - F.3116-X6CrMo171 12
= SCS5 = = 12
- SCS14 07Ch18N10G252M2L F.8414-AM-X7CrNiM02010 12
- SUH] 40Ch952 F.3220-X45Cr5i09-03 12
- SUS405 10Ch13SJu F.3152-X10CrAI13 12
- SUH21 15Ch185Ju F.3153-X10CrAI18 11
- SUH4 - F.3222-X80Cr5iNi20-02 2
2322 SUHA446 = F.3154-X10CrAI4 11
2332 SUS304 08Ch18N10 F.3551-X5CrNi1811;F.3541-X5CNi1810 ; F.3504-X6CNi1910 13
2346 SUS303 = F.3508-X10CINiS18-09 13
2352 SCS19; SUS304L 03ChI8NT1 F.3503-X2CrNi1810 13 M
2333 SCS13 07Ch18NIL = 13
2331 SUS301 - F.3517-X12CiNi177 13
2371 SUS304LN = F.3541-X2C/NiN1810 13
2347 SUS316 - F.3534-X5CrNiMo17122 13
2375 SUS316LN = F.3543-X2CrNiMoN17133 13
2353 SCS16 03Ch17N14M3 F.3533-X2CrNiMo17132 13
2367 SUS3T7L = F.3539-X2CrNiMo18164 13
2324 SUS329L; - F.3309-X8CrNiMo27-05; F.3552-X8CrNiM0266 13
06Ch18NT0T; 08Ch18NTOT; —
588 SUS321 09CHIBNIOT. 1oChisNieT | F3523-X6CiNiTi1810 12
2338 SUS347 08Ch18N12B F.3524-X6CrNiND1810 12
2350 = 10Ch17N13M2T F.3535-X6CrNiMoTi17122 12
- SCS22 - - 12
= = = = 12
- SUH309 20Ch20N1452 F.3312-X15CrNiSi20-12 13
2361 SUH310 20Ch23N18 - 13
- SUH330 - F.3313-X12CINiSi36-16 13
= SCH15 = = 13
- SUH35,5UH36:5U321 | 55Ch20GIAN4 F.3217-X53CrMnNiN21-09 13
- - = = 13
0110 - Y10 FGI0 30
0115 = Y15 FGI5 30
0120 - €420 FG20 30
0125 = CY25 FG25 29
0130 - Y30 FG30 29
0135 = CY35 FG35 29
0140 - €440 - 29
MB = = = 29
150215 - - 29
523 - = = 29
07 17-02 - VCA2-12 - 30
07 17-12 = VC42-12 = 30
07 17-15 - - - 30
07 27-02 = V(502 = 31
07 32-03 - VC60-2 - 31
07 37-01 = VC70-2 = 31
0772 - _ - 3
0776 - - - 31
- - - - 31
0815 - - - o8
0852 - - - %
0854 - - - %
0858 - - - %
0862 - - - 2%
4260 - - - 36
4247 - - = 36
4250 - - - 36
4253 = = = 36
4261 - - - 36
= SUH 330 = F.3313-X12CINiS36-16 19
- SCH 15 - - 19
= = = = 19
- - - - 19
- - = - 19
- - - - 19
- = = = 19
- - - - 19
- - = - 19
- - - - 21
- - - - 21
- - - - 21
= = = = 21
- - - - 21
= = = = 23
- - - - 23
= = = = 23
- - - - 23
vyvvarqus| 221 |




MEIN T XF5E

] 5 T RE JE A ik T 2
I R , IR DI A PR E T
Pl IR UL JIUE 7 AL/ CR———— > BT
IS NI B > R
O > O HIR
_K%ijéir RrBAIn  AEREES > PRI
JEE45: S5 7T e > R
L > IR IR RN TR
& oy MR > RIS HIER
%w I R > DI
TR BB T A A 5
TIRIBIIRA 2t/ > PATATRE, A R AR TR R TR
YISk > I AN T
« bR B AR T > MR R
DalR) B HA - > I E R HI I
S T/TAN 1oL 7 — > ORI LA
T AR > KBRS NE
TRIE BRI > AT
B
E§%§§ P ST/ EAN (] 7 — > SRR
TIHABE T THMEEE b > TR LR
HEAE W MBI S > W TR
Z} Z} Z] TIH LB > B TIR S
- TG0 A — > S
o R e 4 > EPEIETTTE
R AR e S — > (s B T

| 222 | VARDEX






